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Dream Colour Sjal 

 
 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

- Hæklenål nr. 4 

- Hobbii Dream colour 

 

  

 

Mål: Ca. 152x64 cm.  

Ønskes det større kan du fortsætte 

mønsteret til den ønskede størrelse 

 

Forbrug: Ca. 230g (3 nøgler) 

 

 

 

 

Forkortelser: 

M: Maske 

Lm: Luftmaske 

Stgm: Stangmaske 

Gr: Gruppe 
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Opskriften- Se billedvejledning nederst i opskriften.  

- 1 stgm gr består af 3 stgm.  

 

1. Lav 1 magisk ring. Lav 3 lm (erstatter 1.stgm) Hækl 2 stgm, 3 lm, og 3 stgm i ringen. Stram 

ringen let til.  

 

2. Vend arbejdet og lav 3 lm (erstatter 1.stgm) Hækl 2 stgm i første m, så der nu er dannet 1 stgm 

gr med 3 stgm. Lav 1 lm, og hækl nu i lm buen. Her hækles ”1 stgm gr, 3 lm, 1 stgm gr, 1 lm”. 

Hækl 1 stgm gr i 3.lm fra forrige omgang.  

 

3. Vend arbejedet og lav 3 lm (erstatter 1.stgm). Hækl 2 stgm i første m, og lav 1 lm. Hækl 1 stgm 

gr og 1 lm i næste lm-mellem rum. I lm buen (spidsen af tørklædet) hækles nu ”1 stgm gr, 3 lm, 

1 stgm gr, 1 lm”. Hækl 1 stgm gr og 1 lm i næste lm-mellemrum, og afslut med 1 stgm gr i 3.lm 

fra forrige omgang.  

 

4. Vend arbejdet og lav 3 lm (erstatter 1.stgm). Hækl 2 stgm i første m, og lav 1 lm. Hækl nu ”1 

stgm gr, og 1 lm” i de næste lm-mellemrum. I lm buen (spidsen af tørklædet) hækles nu ”1 stgm 

gr, 3 lm, 1 stgm gr, 1 lm”. Hækl ”1 stgm gr og 1 lm” i de næste lm-mellemrum, og afslut med 1 

stgm gr i 3.lm fra forrige omgang.  

 

Gentag denne fremgangsmåde til du har i alt 57 rækker eller det ønskede mål.  
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Kant – Se billedvejledning nederst i opskriften: 

 

1. Vend med 1 lm. Spring 1 m over og hækl 3 stgm i den midterste m i stgm gr. Spring 1 m over og 

hækl 1 fm i lm-mellemrummet. ” Spring 1 m over og hækl 3 stgm i den midterste m i stgm gr. 

Spring 1 m over og hækl 1 fm i lm-mellemrummet”. Gentag frem til spidsen/lm-buen. Her 

hækles 1 fm, 3 stgm og 1 fm. Gentag nu ” Spring 1 m over og hækl 3 stgm i den midterste m i 

stgm gr. Spring 1 m over og hækl 1 fm i lm-mellemrummet” omgangen rundt. Klip garnet og 

hæft ender.  

 

 

 

 

 

 

Vejledning:  

 
1. Lav en magisk ring. Lav 3 lm (erstatter 

1.stgm) Hækl 2 stgm, 3 lm, og 3 stgm ned i 
ringen. Og stram let til. 
 

 
2. Vend arbejdet med 3 lm (erstatter 1.stgm) 

Hækl 2 stgm i første maske, så det danner 1 
stgm gr med 3 stgm.  
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3. Lav 1 lm. Nu skal der hækles i lm buen 

(spidsen af tørklædet) 
 

 
4. Hækl ”1 stgm gr, 

 
5. 3 lm, og 1 stgm gr i lm buen”. 

 
6. Lav 1 lm. Nu hækles der i 3.lm fra forrige 

omgang.  

 
7. Hækl 1 stgm gr.  
 

 
8. Vend dit arbejde med 3 lm (erstatter 1.stgm) 
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9. Hækl 2 stgm i første maske, så du nu har 1 

stgm gr med 3 stgm. Lav 1 lm.  
 

 
10. Hækl 1 stgm gr i næste lm-mellemrum. 

 
11. Lav 1 lm. Nu skal der hækles i lm buen 

(spidsen af tørklædet). 

 
12. Hækl ”1 stgm gr, 3 lm, 1 stgm gr i lm buen”.  

 
13. Lav 1 lm, nu hækles i næste lm-mellemrum 
 

 
14. Hækl 1 stgm gr.  
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15. Lav 1 lm. Nu hækles der i 3. lm fra forrige 

omgang.  

 
16. Hækl 1 stgm gr.  

 
17. Sådan gentages. Lav 3 lm (erstatter 1.stgm) 

Hækl 2 stgm i første m. og lav 1 lm. Hækl ”1 
stgm gr og 1 lm” i hver lm-mellemrum. I 
spidsen hækles ” 1 stgm gr, 3 lm, 1stgm gr, 1 
lm”. Gentag ”1 stgm gr, og 1 lm” i lm-
mellemrum på modsat side, og afslut med 1 
stgm gr i 3.lm fra forrige omgang.  

 
18. Gentag til du har i alt 57 rækker eller det 

ønskede mål.  

 

Vejledning – Kant:  

 
1. Vend med 1 lm.  

 
2. Spring 1 m over, hækl 3 stgm i den midterste 
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m i stgm gruppen.  

 
3. Sådan.  

 
4. Hækl 1 fm i lm-mellemrummet.  
 

 
5. Sådan.  

 
6. Spring 1 m over, hækl 3 stgm i den midterste 

m i stgm gr.  
 

 
7. Sådan.  

 
8. Hækl 1 fm i lm-mellemrummet.  
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9. Sådan.  

 
10. Gentag frem til spidsen/lm-buen.  
 

 
11. Hækl 1 fm, 3 stgm og 1 fm i lm-buen.  

 
12. Gentag nu ” Spring 1 m over og hækl 3 stgm i 

den midterste m i stgm gr. Spring 1 m over og 
hækl 1 fm i lm-mellemrummet” omgangen 
rundt. Klip garnet og hæft ender.  
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